



总第 438 期

成长周刊

2020年10月28日 星期三 农历庚子年九月十二

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 鲁广如 校对 王娟

一次最美的遇见 一生珍藏的记忆 ——淮北小记者走进杨红樱“小樱桃读者见面会”



周刊讯 10月22日下午17:00，杨红樱“小樱桃读者见面会”在淮北市新华书店二楼举行，现场因为淮北小记者的到来而变得火红一片。

“爸爸，把我举得再高一点，我看不见杨阿姨。”一位小记者坐在爸爸肩膀上努力往签售会现场望去，“一会我和杨阿姨合影，你拍好一点。”“我给杨老师画了一幅肖像画，虽然画得不是特别好，但比去年画得好多了。”一名小记者笑着说。从活动开始，现场的小记者书迷接踵而至，如果不是亲眼所见，真不敢相信现场有多么火爆。虽然按捺不住想早点和杨老师见面的心情，但签售现场所有的小记者们还是自觉的排队、等候。

杨红樱，四川省作家协会副主席。18岁开始当小学老师，19岁开始童话创作。作品《女生日记》的章节被选进中国小学语文试验教材，《男生日记》获2003年全国优秀畅销书奖，国家教育部指定的中小学图书馆必备书，《漂亮老师和坏小子》获2004年全国优秀畅销书奖，并入选“中国新世纪教育文库·小学生阅读推荐书目100种”。曾获“冰心儿童图书奖”“海峡两岸童话一等奖”等十余个奖项。

淮北小记者专场签售活动从18:30一直持续到19:40，现场众多的小记者不仅向杨老师提出困扰已久的问题，还给杨老师赠送了亲手制作的小礼物。杨老师微笑

着给每位小记者进行了细致的解答，嘱咐大家一定要坚持阅读、爱上阅读，通过阅读培养健康的人格，不屈的品格。

“不积跬步无以至千里，不积小流无以成江河。”杨红樱老师亲切地说道，“亲爱的淮北小记者们，只要有一双会发现的眼睛，一颗会感恩的心，就能写出有真情实感的好文章。”

见面会的最后，记者采访了小记者蔡储涵的家长，他说希望可以多多举办类似的活动，通过和偶像的互动，孩子可以坚持阅读，坚持写作，用点滴积累谱写属于自己的绚丽未来。

记者 刘晶晶 文/摄

